Konmponwvnasa paboma no 2eozpagpuu 5 knacc 3a 1 nonyzooue
YACTh A
1.IlepBbIM BBEJ TEPMUH «Teorpadusi»:
A — IMudarop.
b — DOparocden.
B — Apucrorens.
OtBer: .
2. MacmTal B BUjE yKciia, KOTOPOE IMOKa3bIBAaET, BO CKOJIBKO pa3 PacCTOSIHUE Ha TII00yce MU KapTe
MEHBIIIE PACCTOSHUS HA MECTHOCTH, Ha3bIBAETCS:
a) JIMHEWHBIA MacITao;

0) Menkuii MmacTao;

B) YMCJICHHBIN MacITao;

I') IMCHOBaHHBIN MacITal.

3. IIpeBbIlIeHHE TOYKH 36MHOH MOBEPXHOCTH HAJ YPOBHEM MOPS 110 OTBECHOM JIMHUU HA3bIBACTCS:
a) abCOTFOTHAs BBICOTA;

0) ropru30HTAJIb;

B) HUBEJIUD;

I') OTHOCHTEJIbHAS BHICOTA.

4. Kako#t macmrad Menpye:

a) 1 : 1000 000 umm 6) 1 : 2 000 000?

5. Ecnu uncnennsiit macirad minana cocrasiset 1 : 5 000 000, To umeHOBaHHBIN OyeT:
a)B 1 cm 500 km;

B) B 1 cm 50 km;

6) B 1 cM 50 000 xwMm;

r)B1cMm 5 km.

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY CTOPOHAMHU TOPU30HTA M UX a3UMYTOM.

CropoHa ropu3oHTa: A3umyT:
1. CeBepo-BOCTOK; a) 270°;
2. 3aman; 0) 205°;
3. IOr-roro-3amnapn; B) 90°;
4. BocToK. r) 45°.

7. BooOpaxaemasi JTHHHS, HaXOAMIAasCsl HA YpPOBHE IWla3 HAOIIONATeNlss Ha OTKPHITO MECTHOCTH
Ha3bIBACTCH . ...
A) IMHUEN TOPU30HTA.
b) skBaropom.
B) 3emHoI1 ocblo.
8. IlepBble MpeAnonoKeHus o mapooOpa3HOCTH 3eMIIU OBbLITH BBIIBUHYTHI B .....
A) IpeBnem Kurae.
b) Ipesueii Pycu.
B) lpeBueit Unauu.
9. [1epBBIM yueHBIM, BBIIBUHYBIIIM TUTIOTE3Y O MIApOOOpa3HOCTH 3eMiTd, ObLI .. ..
A) Iltonemei.
B) Iudarop.
B) IMudei.
10. KakoB macmiTab 1uiaHa, eciii Ha HEM PacCTOSTHHE OT 03epa 10 Jopord B 1 kM cootrBercTByeT 20
cm?
a) 1:2000;
6)1:50;
B) 1 : 5 000.

11. JlaitTe onpeneneHue:



Kommac — 3TO

OpueHTupoBaHue — 3TO
I'eorpaduueckas KapTa — 3TO
Macmtab
Yacmo b:
1. VYcraHoBHUTE COOTBETCTBHE MEXY Ha3BAHMEM METO/A MCCIIEIOBAHUS U YTBEPKICHUEM, €TO
XapaKTePHU3YIOLIUM.

1. OnwucarenbHBIN. A) ocHOBaH Ha Tpa)UYECKOM MPEACTABICHUU HHPOPMAIIHH.

2. Kaprorpaduueckmuii. b) ocHoBan Ha 00001IeHNN PE3YABTATOB HAOIIOACHUN.

3. Kocmmuueckuid. B) ocHoBaH Ha AMCTAaHIIMOHHOM U3yYEHUHU MTOBEPXHOCTU 3EMITH.
OTBET MOMECTHUTE B TAOIUILY:

1 2 3

2. HpI/I60p AJIL UIBMEPCHU BBICOTHI XOJIMa HA MCCTHOCTH:

a. KoMI1ac
0. HUBEIUP
B. Oapometp
I. a3UMYT

3. YcioBHBIE TMHUU, KOTOPHIE COSTUHSIOT TOYKH 36MHON TMTOBEPXHOCTH C OJJMHAKOBOM aOCOITIOTHOM
BBICOTOH

a. TOPU30HTAIIN
0. U30TEPMBI

B. Ipouih



KonTpoabHas pab6ora mo reorpadum 3a 2 nojayroaue s 5 kiacca (0e3

HCI0JIL30BAaHUA reorpapuyeckux kaprt) — 40 MuHyT
®.N. yyamerocs
Yacrs 1.

1 JInurTocdepa BKIIOUAET:
a) 3eMHYIO KOPY ¥ BEPXHIOI0 MaHTHIO;
0) 3eMHYIO KOPY ¥ MAaHTHIO;
B) 3€eMHYIO KOPY #U SIAPO.

2 Camy10 BBICOKYIO 'TeMIepaTypy HMeer:
a) 3eMHas Kopa; 0) Axpo; B) MaHTHUSI.

3| I'opuble mopoasi, 06pasoBaBIINECH M3 PACILIABICHHON MATMbI, HAShIBAIOTCH:
a) MeraMopUUECKUMU; 0) MarmMaTUYeCKUMU; B) OCAJOYHBIMU.

4

. IIo TPOMCXOMKIAEHNI0 K MarMaTUYeCKUM TOPHBIM IIOPOJAM OTHOCHUTCS:
a) rurmc; 0) 6asanbT; B) IIECOK; I') U3BECTHAK.

5 ITo HpOHCXOHClIeHHIO K MeTaMOD(bH‘{eCKHM TOPHBIM IIOpOZaM OTHOCHUTCH:
a) 'PaHUT; 6) rauHAa; B) Mpamop; r) meMsa.

6 Kaxoit 6ykBo#l Ha pucyHKe ob6o3HaueH CeBepHBIA TPOMUK?
A) B) 0) D)

K 3an.
or I puusﬁﬂg 40°

Kakoit O6ykBoii Ha Kapre o0o3HaueHa TOYKa C KoopauHaTamMu 62° c¢. m.
38 B. 1.?

A) B) C) D)

K_BOCTOK
o1 |




Kaxoi#i 6yxBoit Ha pucyHKe obo3HaueH HOKHBIN TPONHUK?
A) B) C) D)

20. _______________
0
..
20—
K 3anajy

ot lpuxsuya 0°

9 |Kakwme snementrr BHYTPEHHEr0 CTPoeHus 3eMyu 0003HAYEHBI HA PUCYHKe?

1) : 3) :
2) ; 4)
) 3adanus " BBNOANRIOMCR € UCROABIOSANUEN npueedénnozo nuxe Pppazmenma

monozpauveckoi xapmui.

]
Kycrapumx
E Xponnbii nec
« e == Wocce
. ———  [pywnrosas nopora
g ! Y= Mocr
- zs]
; Hecw. Aom necrmxa
T Wxona

l

Macwra6 1: 10 000 100 0 0w 2
B1cm 100 m -

lopuaonTanu nposeaens yepel 5 metpos



no npauoﬁ OT AoMAa JIeCHMKa 40 TOYKH

10 Onpe,c(e.rm're no Kapre paccTosaHHe HAa MEeCTHOCTH
ypeaa Boawst 164,7 m. HamMepenne NpoBOAMTe MEXAY LEHTPOM COOTBETCTBYIOLIEr0 yCJAOBHOTO
snaxka u Toukoii. [loAVieHHbI Pe3yAbTAT OKPYIJ/IMTE A0 AGCATKOB METPOB. OTseT 3anuiuunTe
B BHUae HHCa.
OTser: M.

11 | OnpenennTe NMO Kapre, B KAKOM HANPABJEHHMH OT IIKOJIbLI HAXOAMTCA A0M JecCHUKA.
Orser:

12 Ha pHCcyHKAX NpPeACTABJEHbI BAPHMAHTH npoduis peaseda MECTHOCTH, IIOCTPOEHHBIE
HA OCHOBEe KapThl no auHuu A-B pasHeiMp yHanmMHcs. Kaxoit ua npoduneit nocTpoeH
Bepuo?

1) 185 t» 185 3) 185 ~ 185
180 -~ ~ 180 180 — 180

A
175 —8175 175 - — 175
170 ~ 170 170A —~ 170
| ' B
2) 185 - 185 ¥ 185 4 - 185
\
180 ~ 180 180 - — 180
175 - —8175 175 — 175
170 ] - 170 170 - 170
A >

Orner: D

13 | Hxoabuuky puibupalor Mecto aas urpsl B dyrbon. Ouenmurte, Kaxkoi M3 YYACTKOB,
obGoanaueHHbix Ha kKapre nudgpamu 1, 2 u 3, G6oasume Bcero noaxoauT ansa osroro. asa

000CHOBAHUA CBOEro OTBeTa NpuBeanTe aABa J0Boja.

14 Hyr«\t}}r\tc‘)Momn TOPU30HTAaJE, IIPOBENEHHBIX 4Yepesd 25 M, m300pasuTe XOJIM,
3ama/iHbIA CKJIOH KOTOPOTO bosee mojyioruii, yem BocTouHbIM. OTHOCUTEIBLHAS BBICOTA
xonma 60 M.




15. Tlepuox BpaimeHusa 3eMJIM BOKPYI CBOeM OCH:
a) IeHb; 0) cyTKuU; B) rog.

16. Ilepuox obpamenus 3emuu Bokpyr ConHia:
a) CyTKU; 0) mecsmn; B) roz.

17. Kax HaspIiBaeTcda mapaJjijejib, Ha KoTopoir 22 uioHA COJIHIEe HaXOAUTCSI B

3eHuTe?

18. Kax HasmIBaeTcs mapaJjuieslb, Ha KOTOpOi 22 WIOHA HAOJIOAAeTCS HOJSAPHBIN

IeHb?




